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Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzata Közoktatási és Kulturális 
Bizottságának 2011. március 24-én tartott ülésén a polgármesteri hivatal 
tárgyalójában. 
 
Jelen vannak : 
 Pázmándiné Györke Gyöngyi, a bizottság elnöke 
 Mihelik Magdolna, polgármester 
 Galba Katalin, bizottsági tag 
 Ridly István Attila, bizottsági tag 
 Millei Tamás bizottsági tag 
 Süttő Erika bizottsági tag 
 Papp Olivérné, meghívott vendég 
 Szlávik József /Kernstok K. Ált. Isk. ig./, meghívott vendég 
 Kákonyi Gellért /Ady E. Művelődési Központ és Könyvtár ig./,megh.vendég 
 Magyaráné Kaiser Zsuzsanna / Bóbita Óvoda és Bölcsőde vez./,megh.ven. 
 Nagy Sándor, intézményi referens, jegyzőkönyvvezető 

- Pázmándiné Györke Gyöngyi elnök  16 órakor üdvözli a bizottsági ülésen 
megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Javaslatot tesz a 
napirendre azzal, hogy az első és második napirendi pontot egyben tárgyalja a 
bizottság. 
 
 Napirend:  

1. A nevelési-oktatási intézményekben a 2011/12-es tanévben indítható 
csoportok létszáma. 

2. Óvodai és iskolai beíratás 

3. Beszámoló az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár tevékenységéről, a 
közművelődés helyzetéről Nyergesújfalun. 

4. Beszámoló a Bóbita Óvoda és Bölcsőde működésének tapasztalatairól 

5. Egyebek 

 

- A bizottság a napirendet a javaslattal együtt, egyhangúan elfogadja. 
 
-A bizottság elnöke felkéri Nagy Sándort, számoljon be az iskolai csoportok 
tervezett számáról. 
 
- Nagy Sándor  elmondja, hogy az óvodák adatai szerint Nyergesújfalun - az eterniti 
telephelyet beleértve – 80 gyermek lép első osztályba: az Eternit városrész 
területéről 14 fő, Bajótról 0 fő, az „óvárosi” óvodákból 66 fő. Az iskolába lépő sajátos 
nevelési igényű tanulók száma 4 fő. 
Bajóton a 14 tanköteles gyermekből várhatóan 14 fő lép a bajóti tagiskola első 
osztályába. 
 
-Millei Tamás kérdése, hogy összesen hány osztályt jelent ez a létszám. 
 
- Nagy Sándor válasza szerint, ez öt indítható osztályt jelent iskolai szinten, négy 
nyergesújfalui és egy bajóti vonatkozásban. 
 



-Papp Olivérné kérdése, hogy hány nemzetiségi osztály várható. 
 
-Mihelik Magdolna válasza: előre nem tudjuk a szülők igényét. Csak a beiratkozás 
után derül ki a nemzetiségi osztályok száma. 
 
-Galba Katalin kérdése, hogy lehet-e tudni, hányan folytatják tanulmányaikat 6. 
osztály után a Szalézi középiskolában. 
 
-Szlávik József szerint ez csak néhány gyereket érint. 
 
-Millei Tamás kérdése, hogy szükséges-e az idén is osztályokat összevonni? 
 
-Szlávik József válaszában elmondja, hogy a jelenlegi 4. évfolyam Kossuth utcai 
épületben működő 16,18,12,16 fős nemzetiségi osztályai összevonhatóak fenntartói 
döntéssel. Az osztálylétszám a közoktatási törvény szerinti átlaglétszám körül 
alakulna. A nyolcosztályos gimnáziumok felvételi eredményeinek ismertetését 
követően lesz tudható, csökken-e az évfolyamon tanulók létszáma. 
A jövendő 7. évfolyam esetében hasonló a helyzet, a jelenlegi létszám: 22, 20, 20 fő. 
Itt is a felvételi eljárás végén derül ki, hány tanulót vettek fel gimnáziumi hatosztályos 
képzésre. (Az Oktatási Hivatal engedélyével 36 fős osztálylétszám is lehetséges az 
5-8. évfolyamon.) 
 
-A bizottság elnöke  javasolja a bizottságnak, amennyiben lehetséges, éljünk az 
említett évfolyamokon az összevonással. 
 
-A bizottság támogatja a javaslatot. 
 
-Ridly István  kérdése, hogyan alakul az óvodai csoportok létszáma? 
 
-Nagy Sándor  válaszában az alábbi megoszlás szerint ismerteti a tervezett 
csoportok számát: 

Intézmény 
2011/2012-ben javasolt  

csoportok 
száma 

 
Benedek Elek Óvoda 

4 
(vegyes életkorú) 

Bóbita Óvoda székhelye 4 
(homogén) 

Bóbita Óvoda bajóti tagóvodája 2 
(homogén) 

Napsugár Óvoda székhelye 4 
(homogén) 

Napsugár Óvoda eterniti telephelye 2 
(összevont) 

Összesen:  16 
 
 
-Nagy Sándor ismerteti az óvodai és általános iskolai beiratkozás tervezett 
időpontjait, hozzátéve, hogy előnyös lenne, ha az iskolai beiratkozás idén a 
Polgármesteri Hivatalban lenne az iskolai felújítás miatt. 
 

• A Kernstok Károly Általános Iskola április 18-án tartja tájékoztatóját az 
iskolakezdő gyermekek szülei számára, beiratkozási időpontnak a következő 
hét két napját, 2011. április 27-28-át  javasolja. 

 
• Az óvodavezetőkkel történt egyeztetést követően a beíratás és előjegyzés 

három nap időtartamban, 2011. május 2-tól 4-éig  javasolt. 
 



-A bizottság elnöke kérdésére a bizottság támogatja a javaslatokat, kiegészítve 
azzal, hogy az iskolai beiratkozás a Polgármesteri Hivatalban legyen. 
 
9/2011. (III. 24.) számú határozat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Közoktatási és Kulturális 
Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a nevelési-oktatási 
intézményekben a 2011/12-es tanévben indítható csoportok létszámának tervezetét, 
valamint a leendő 5. és 6. évfolyamokon csoport összevonás lehetőségét. 
Egyben elfogadásra javasolja az óvodai és általános iskolai beiratkozás tervezett 
időpontjait. 
 
-A bizottság elnöke  kérdése a bizottság tagjaihoz, kézhez kapták-e az Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár vezetőjének beszámolóját? 
 
Az írásos anyagot a bizottság minden tagja időben kézhez kapta. 
 
-A bizottság elnöke  kérdezi Kákonyi Gellértet, kívánja-e szóban kiegészíteni 
beszámolóját? 
 
-Kákonyi Gellért  elmondja, hogy a művelődési ház programjainak jövője nagyban 
függ attól, hogy átköltözik-e a Kossuth L. utcai iskolaépületbe. Az, biztosnak látszik, 
hogy ez esetben színházterem hiányában nagy néző számú előadásokat nem lehet 
szervezni. 
 
-Millei Tamás  megemlíti, az a szóbeszéd járja, hogy az Ady E. Művelődési Ház 
épülete életveszélyes állapotban van. 
 
-Kákonyi Gellért  válaszában elmondja, hogy az épület ugyan rendkívül rossz 
állapotban van, de nem életveszélyes. Ha ez így lenne, semmilyen programot nem 
szervezhetnének erre a helyszínre. 
 
-Ridly István  javasolja, vizsgáltassa meg az Önkormányzat statikussal az épületet, 
majd ez után döntsünk róla. 
 
-A bizottság támogatja a javaslatot. 
 
9/2011. (III. 24.) számú határozat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Közoktatási és Kulturális 
Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja az Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár tevékenységéről, a közművelődés helyzetéről 
Nyergesújfalun szóló beszámolót. 
 
-A bizottság elnöke  kérdése a bizottság tagjaihoz, kézhez kapták-e a Bóbita Óvoda 
és Bölcsőde működésének tapasztalatairól szóló beszámolót? 
 
Az írásos anyagot a bizottság minden tagja időben kézhez kapta. 
 
-A bizottság elnöke  kérdezi Magyaráné Kaiser Zsuzsát, kívánja-e szóban 
kiegészíteni beszámolóját? 
 
-Magyaráné Kaiser Zsuzsa  nem kívánja kiegészíteni a beszámolót, a kérdésekre 
szívesen válaszol. 
 
-Mihelik Magdolna  megjegyzi, Zsuzsa beszámolóját mindig öröm olvasni, most is 
nagyon korrekt, szépen összeállított anyagot kaptunk tőle. 
 



-A bizottság  javasolja a beszámoló elfogadását. 
 
 
10/2011. (III. 24.) számú határozat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Közoktatási és Kulturális 
Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Bóbita Óvoda és 
Bölcsőde működésének tapasztalatairól szóló beszámolót. 
 
Az egyebek napirenden belül Nagy Sándor beszámol a Nyári napközi 
előkészületeiről és az igazgatói pályázat helyzetéről. 
 
-Pázmándiné Györke Gyöngyi, elnök  megköszöni a tagoknak a részvételt és a 
bizottsági ülést bezárja. 

Kmf. 

Pázmándiné Györke Gyöngyi Nagy Sándor 
 biz. elnök  intézményi referens 


